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Добірка даних тестів може органічно бути використана на етапі тематичного контролю знань. Тести охоплюють кожну тему відповідно до календарно-тематичного планування за програмою Міністерства освіти і науки України з фізики 8 клас (2004). Робота з тестами сприяє підготовці учнів до майбутнього зовнішнього незалежного оцінювання, вміння працювати з тестами.

Завдання в тестах різнорівневі, що дозволяє учню виконувати завдання різної складності.

У першій частині початковий і середній рівень запропоновано по 6 завдань з вибором однієї правильної відповіді. Для кожного відкритого тестового завдання  подано чотири варіанти відповідей, з яких тільки одна правильна. Одне завдання  включає розрахункову задачу на логічну дію з використанням однієї фізичної формули на обчислення. Решта завдань передбачає знання визначення явищ, формул чи одиниць вимірювання фізичної величини.

Друга частина складається з 3-х завдань, що передбачають встановлення відповідностей, вибір кількох правильних відповідей,  кількісні задачі на 2- логічні кроки і перетворення фізичних одиниць. Завдання вважається виконане правильно (задача), якщо є скорочений запис задачі, міркування і розрахунки. Завдання відповідають достатньому рівню навчальних досягнень.

Третя частина складається з 2-х завдань відкритої форми, де потрібно дати  розгорнуту відповідь, що відповідає  високому рівню навчальних досягнень.

До кожного тесту додається бланк відповідей, куди учень заносить правильні відповіді, тренуючи свою увагу і здібність.    
Тест 1

Тема: Механічний рух

Початковий і середній рівень
1. Зміна положення тіла в просторі відносно інших тіл з часом – це…
А) Траєкторія

Б) пройдений шлях 

В) механічний рух 

Г) пряма лінія

2. Які тіла рухаються криволінійно відносно Землі?
А) Місяць

Б) камінь випущений з рук

В) кінець хвилинної стрілки годинника

Г) краплі води, що капають із крана.

3. ТОН звуку характеризується…
А) Амплітудою коливань

Б) частотою коливань 

В) швидкістю коливань

Г) періодом коливань.

4. Земля рухається навколо Сонця з швидкістю 30км/с. Який шлях вона подолає за 5 с 
А) 150км

Б) 1500км

В) 15000км

Г) 900км

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. Як змінити періоди коливань математичного маятника, якщо його довжину зменшити в 4 рази.
А) зменшиться в 4 рази 

Б) збільшиться в 4 рази 

В) зменшиться в 2 рази

Г) збільшиться в 2 рази

6. Період обертання точки 20с. Яка частота обертання.
А) 0,5 с-1

Б) 0,02 с-1

В) 0,05 с-1

Г) 0,002 с-1

Достатній рівень
7. Встановіть відповідність: формула – назва її.

А) Т=1/V         1)Формула періоду коливань пружинного                            
Б) Т=2П √e∕q       маятника.

В)Т=t/N           2)формула періоду коливань математичного                                                                                       
Г)Т=2П√m∕k     маятника 
                         3)залежність між періодом і частотою коливань

                       4)означення періоду коливань

                       5)залежність між періодом і кутовою швидкістю.

	А
	

	Б
	

	В
	

	Г
	


8. Виберіть кілька правильних відповідей . За графіком L(t) визначте швидкість руху тіла.   
      L,м                                                          

А) 36 км/год, Б) 108км/год, В)30м/с Г)10м/с
	А
	

	Б
	

	В
	

	Г
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9. Під час вимірювання глибини моря за допомогою ехолота від посилання звукового сигналу до його повернення пройшло 6 с. Швидкість звуку у воді 1,5 км/с. Яка глибина моря під кораблем? 

А) =1500м

Б) =9000м

В) =6000М

Г)=4500М

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Високий рівень 
10. Скільки часу повз мотоцикліста, що їде з швидкістю 63км/год проїжджатиме зустрічна колона автомобілів довжиною 300м, яка має швидкість 45 км/год.

11. Як обчислити швидкість кінчика секундної стрілки механічного годинника з круглим циферблатом.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Тест 2
Тема: Взаємодія тіл ч. І
Початковий і середній рівень 
1. Явище збереження швидкості тіла сталою за відсутності дії на нього інших тіл називається:

А)дифузією 

Б)інерцією

В)взаємодія

Г)масою

2. На тіло в одному напрямі горизонтально діють дві сили 10Н і 20Н. Їх рівнодійна дорівнює.

А)10Н

Б)20Н

В)30

Г)40

3. Важіль знаходиться у рівновазі, якщо:

А) моменти сил рівні

Б)плечі сил рівні

В)сили рівні

Г)момент сил, що обертають важіль за годинниковою стрілкою, дорівнює моменту сил, що обертає його проти годинникової стрілки.

4. Сили тяги автомобіля під час рівномірного руху дорівнює 1200Н. Чому дорівнює сила тертя, що діє на автомобіль?

А)600кН

Б)1,2кН

В)120Н

Г)12кН

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. Якщо маса тіла 600г, то на нього діє сила тяжіння (наближено).

А)60Н

Б)6Н

В)0,6Н

Г)0,06Н

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. При розтягуванні пружини на 5см приклали силу 2Н. Щоб розтягнути пружину на 30см треба прикласти силу:

А)10Н

Б)12Н

В)15Н

Г)18Н

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Достатній рівень
7. Встановіть відповідність: формула – назва:

	А
	

	Б
	

	В
	

	Г
	


А)F=mg                           1)архімедова сила
Б)F=   N                          2)сила тяжіння
В)F=-kx                          3)вага тіла
Г)p=mg                           4)сила пружності
                                       5)сила тертя

8. Щоб підняти вантаж вагою 10Н з допомогою даної системи блоків треба прикласти силу:

А)5Н

Б)10Н

В)15Н

Г)20Н

9. Коефіцієнт тертя дерева по дереву 0,3. Яку силу треба прикласти, щоб горизонтально рівномірно переміщувати брусок масою 200г?

А)0,3Н

Б)0,6Н

В)0,9Н

Г)1,2Н

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Високий рівень
10. На склянку з водою діє сила тяжіння 2,5Н. Який об’єм води у склянці, якщо маса порожньої склянки 120г. (відповідь дайте в кубічних сантиметрах).

11. Чому може дорівнювати рівнодійна сил 12Н, 6Н і 3Н якщо вони діють горизонтально вздовж однієї прямої?(зобразіть можливі випадки)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Тест 3

 Тема: Взаємодія тіл ч.ІІ
Початковий і середній рівень
1. Щоб визначити тиск твердого тіла на поверхню, треба силу, що діє перпендикулярно до поверхні…

А) помножити на площу поверхні

Б)поділити на площу поверхні

В)поділити на коефіцієнт q=9,8H/кг

Г)помножити на коефіцієнт q=9,8H/кг
2. Тиск рідини на дно посудини визначають за формулою

А)p= ρgh
Б)р=F/S
В)р=m/q
Г)p=mq
3. Найбільший тиск на опорі чинить брусок у положенні:

А)1

Б)2

В)3

Г)однаковий тиск

4. Який тиск чинить стовпчик ртуті у досліді Торрічеллі, якщо його висота 76см.

А)   1013кПа

Б)    101кПа

В)    10,1кПа

Г)    1,01кПа

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. Яка виштовхувальна сила діє на тіло об’ємом  0,002м3 занурене у воду?

А)2Н

Б)20Н

В)200Н

Г)2кН

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. У посудині з водою плаває пробірка з піском. Чи зміниться глибина осадки пробірки, якщо воду підсолити?

А)збільшиться 

Б)зменшиться

В)не зміниться

Г)пробірка потоне

Достатній рівень

7. Встановіть відповідність: відкриття – прізвище вченого:

	А
	

	Б
	

	В
	

	Г
	


А) сила тяжіння                               1.Гук

Б) архімедова сила                          2. Ньютон

В) атмосферний тиск                      3.Торрічелі

Г) гідравлічна машина                    4.Паскаль

                                                         5.Архімед

	А
	

	Б
	

	В
	

	Г
	


8. Встановіть відповідність: фізична величина – прилад для її вимірювання

а) атмосферний тиск                      1. Манометр                 

б) густина рідини                           2. термометр              

в) сила                                             3. ареометр

г) тиск газу в посудині                  4. барометр

                                                         5. динамометр

9. З якою силою тисне на поверхню стола повітря, якщо площа поверхні 1,8м2, а барометр показує тиск 760 мм рт.ст.

А)1,8 Н/см2
Б)180000Н

В)1368 мм рт.ст.

Г) 0,18 МН

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Високий рівень

10. Куля – зонд об’ємом 20м3 заповнена воднем. Обчисліть підіймальну силу, якщо куля знаходиться на висоті 10 км, де густина атмосфери 0,414 кг/м3, густина водню 0,09 кг/м3
     вважати оболонку невагомою.
11. Поясніть, чи зміниться тиск води на дно посудини, якщо на воду покласти дерев’яний брусок.

      (відповідь запишіть одним словом: збільшиться, зменшиться, не зміниться) Міркування поясніть

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Тест 4

Тема: Робота і енергія

Початковий і середній рівень
1. Механічна робота виконується у випадку:

А)на столі лежить книжка

Б) шайба рухається по льоду(без тертя)

В)супутник рухається по коловій орбіті

Г)хлопчик піднімається сходами

2. Одиницею роботи є:

А) ньотон(Н)

Б) джоуль(Дж)

В) паскаль (Па)

Г) кілограм (кг)

3. Виберіть формулу для визначення потужності:

А) N=F*L

Б) N=A/t

В)N=F/U

Г)N=mqh

4. Тіло під дією сили 9H, виконало роботу 18 Дж, на яку відстань воно перемістилось

А) =0,5м

Б) = 1м

В) =2м

Г) = 162м

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. Потенціальна енергія тіла масою 3кг піднятого над поверхнею землі на 5м має потенціальну енергію

А)15Дж

Б)30Дж

В)50Дж

Г)150Дж

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. Кінетична енергія тіла при збільшенні його швидкості у 2  рази:

А)збільшиться у 2 рази

Б)збільшиться у 4 рази

В)зменшиться у 4 рази

Г) не зміниться

Достатній рівень

7. Встановіть відповідність: фізична величина – одиниця вимірювання:

	А
	

	Б
	

	В
	

	Г
	


А) робота                                1.паскаль (Па) 

Б)потужність                         2. ньютон (Н)

В)сила                                     3.джоуль (Дж)

Г)енергія                                4.кельвін (К) 
                                                5. ват (ВТ)

8. Визначте потужність двигуна, якщо він за 10хв виконує роботу 240 кДж

А) 24кВт

Б)12кВт

В)4кВ

Г)400Вт

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


9. Кінь тягне рівномірно віз зі швидкістю 2м/с, розвиваючи потужність 300Вт. Яку силу тяги розвиває кінь?

А) =50Н

Б) = 100Н

В) = 150Н

Г) = 200Н

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Високий рівень

10. На землі лежить рейка завдовжки 5м, маса якої 10кг. Яку роботу треба виконати, щоб поставити рейку вертикально?

11. Яка довжина похилої площини висотою 40 см, якщо піднімаючи по ній вантаж масою 50 кг прикладають силу 50 Н, ККД похилої площини 80%

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Тест 5

Тема: Теплові явища ч.І

Початковий і середній рівень

1. З поданих явищ належать до теплових:

А)мерехтіння зірок

Б)плавлення свинцю

В)розряд блискавки

2. Кількість теплоти передана тілу при нагріванні не залежить від:

А)маси тіла

Б)виду речовини

В)площі поверхні тіла

Г)зміни його температури

3. Температурі 100 0С за шкалою Кельвіна відповідає температура

А)373 К

Б)283К

В)-363К

Г)400К

4. Сковорідка стоїть на гарячій плиті. У який спосіб відбувається теплопередача від зовнішньої поверхні сковорідки до її внутрішньої поверхні?

А)теплопровідністю

Б)конвенцією

Б)випромінюванням 

Г) не передається

5. Яка з поданих величин може бути питомою теплоємністю якої – небуть речовини?

А) 2500 Дж

Б) 4200 Дж/кг 0С

В)800 Дж/кг
Г)460 Дж/
6. Як змінилась внутрішня енергія алюмінієвої деталі масою 500 г при нагріванні на 400 0С, якщо питома теплоємність алюмінію 920 Дж/кг
А) зменшилось на 184кДж

Б)збільшилось на 184кДж

В)зменшилось на 184МДж

Г)збільшилось на 184МДж

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Достатній рівень
7. Встановіть відповідність фізична величина  - одиниця вимірювання

А) кількість теплоти                                                  1.Дж/0С
Б) питома теплоємність (речовини)                        2.Дж/кг
В) теплоємність тіла                                                  3.Дж/кг0С
Г) питома теплота згорання палива                         4.Дж

                                                                                     5.Дж*кг/0С

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


8. Яку масу бензину спалили, якщо при повному його згоранні виділилось 230МДж теплоти. Питома теплота згорання бензину 4,6 *107Дж/кг

А)5г

Б)500 г

В) 5кг

Г) 50 кг

9. Який ККД двигуна внутрішнього згорання, в якому при згоранні 100 г бензину виконується  корисна  робота 1,1 Мдж

А) 23,6 %

Б) 23,9 %

В) 65,4 %

Г) 32,1%

Високий рівень

10. На яку висоту можна було б підняти слона масою 4 т, затративши таку  енергію, яка необхідна, аби довести 3л води від 200С до кипіння.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


11. Нагрівач потужністю 600 Вт за 5 хв нагрів 1 кг води на 30 0С . Яку кількість теплоти було втрачено.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Тест 6

Тема: Теплові явища ч.ІІ

Початковий і середній рівень

1. Плавлення – це перехід речовини:

А) з рідкого стану в твердий 

Б) з твердого в газоподібний

В) з газоподібного в рідкий

Г) з твердого стану в рідкий

2. На рисунку подано графік залежностей зміни температури тіла від часу. На якому з них є ділянка, що відповідає процесу кристалізації.


[image: image2]
3. На шальках терезів зрівноважені склянки з холодною і гарячою водою. Рівновага швидко порушується, тому що:

А)холодна вода випаровується швидше

Б)гаряча вода випаровується швидше 

В) випаровування залежить від температури навколишнього повітря.

Г) гаряча і холодна вода випаровується однаково.

4. Яка з формул описує процес пароутворення:

А) Q=Lm


Б) Q=qm
В) Q=cm    t
Г) Q= λ*t
5. Що має більшу внутрішню енергію: 1 кг пари при 100 0С, чи 1 кг води при 100 0С
А)пара

Б)вода

В)однакові

Г)вони не мають внутрішню енергію

6. Яку кількість теплоти треба затратити, щоб розплавити 0,1 кг олова при температурі плавлення? Питома теплота плавлення олова 5,9 * 104Дж/кг
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	    
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 А
	n8кДж
	

	Б
	11,8кДж
	

	В
	5,9кДж
	

	Г
	59кДж
	



А.118 кДж; Б.11,8 кДж; В.5.9 кДж; Г.59кДж      
Достатній рівень

7. Встановіть відповідність: процес формула, що його описує.

А) нагрівання                      1)Q=Lm
	А
	

	Б
	

	В
	

	Г
	


Б) плавлення                       2)Q=cm   t
В) пароутворення               3)Q=rm
Г) конденсація                    4)Q=qm
                                             5)Q=C   t
8. Виберіть кілька правильних відповідей: Які сили діють на повітряну бульбашку, наповнену парою, у воді:

А) сила тиску

Б)сила тяжіння

В) сила опору

	
	
	


Г)архімедова сила

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


9. На рисунку подано графік зміни температури води. Визначте, через скільки хвилин від початку нагрівання вода закипіла і скільки часу тривав процес кипіння. Якщо процесу відповідає ділянка графіка БВ?


[image: image3]
А)4хв.6хв. кипіння

Б)4хв.10хв.кипіння

В)12хв.6хв плавлення

Г)12хв.10хв.нагрівання

Високий рівень

10. Дивись графік зміни температури води(завдання№9). Визначте у скільки разів більше затрачено кількості теплоти на пароутворення при кипінні ніж при нагріванні води( вважайте, що вся маса води википить) . Відповідь округліть до сотих.

11. У термос із водою, температура якої дорівнює 00С, опустили шматочок льоду масою 25г такої ж температури. Чи буде лід танути? Чому?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ВІДПОВІДІ
	    
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
	В
	Б
	Б
	А
	В
	В
	А-3

Б-2

В-4

Г-1
	А,Г
	Б
	10с
	ПR/30

	2
	Б
	В
	Г
	Б
	Б
	Б
	А-2

Б-5

В-4

Г-3
	А
	Б
	130см3
	3Н, 9Н

15Н, 21Н

	3
	Б
	А
	Б
	Б
	Б
	Б
	А-2

Б-5

В-3

Г-4
	А-4

Б-3

В-5

Г-1
	Б, Г
	64,8Н
	збільшиться

	4
	Г
	Б
	Б
	В
	Г
	Б
	А-3

Б-1

В-2

Г-3
	Г
	В
	250Н
	5м

	5
	Б
	В
	А
	А
	Б
	Б
	А-4

Б-5

В-1

Г-2
	В
	Б
	25,2м
	54кДж

	6
	Г
	Б
	Б
	А
	А
	В
	А-2

Б-1

В-3

Г-3
	Б, Г
	А
	13,69
	Ні
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